



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике приняли участие в Акции «Всероссийский день посадки леса»



В рамках утвержденного Рослесхозом плана мероприятий на территории Российской Федерации проведена акция «Всероссийский день посадки леса».

На основании телеграммы Рослесхоза на имя Главы Карачаево-Черкесской Республики Р.Б. Темрезова (от 09 апреля 2019 года) о необходимости проведения в 2019 году акции на территории республики, по инициативе Управления лесами Карачаево-Черкесской Республики, коллектива следственного управления СК России по КЧР и администрации Черкесской городской клинической больницы 20 апреля 2019 года на территории Черкесской городской клинической больницы было посажено 80 деревьев лиственных и хвойных пород.

Мероприятие начато с митинга в 10-00 по московскому времени.

В Акции приняли участие Первый заместитель Председателя Правительства Карачаево-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Черкесской Республики Э.П. Байчоров, сотрудники Управления лесами по КЧР, сотрудники следственного управления СК России по КЧР, работники и руководство коллектива Черкесской городской клинической больницы, Управление охраны окружающей среды и водных ресурсов КЧР, Главное Управление МЧС по КЧР, Общественные организации республики, а также волонтеры.

При обширном фронте работ, общими усилиями с посадкой деревьев справились на «отлично»!

Мероприятие прошло на подъёме хорошего весеннего настроения, несмотря на неблагоприятные погодные условия.

Следственное управление

СКР по КЧР

тел. 8 (878-22) 8-11-74

<http://kchr.sledcom.ru//>

20 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1340488>